АДМИНИСТРАЦИЯ СУЗДАЛЬСКОГО РАЙОНА

УПРАВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЯ

  П Р И К А З

          от  31 августа 2022   года         
                             №402
О проведении профилактических 

противоэпидемических мероприятий

      В соответствии с письмом Управления Роспотребнадзора по Владимирской области от 26.08.2022 №33-00-09/10-8029-2022,  в целях организованного начала 2022-2023 учебного года, обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия, минимизации рисков заражения детей и сотрудников образовательных организаций инфекционными заболеваниями, в т.ч. в условиях распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19),  п р и к а з ы в а ю:

          1.Руководителям образовательных организаций провести профилактические противоэпидемические мероприятия, включающие в себя:

-до начала учебного года – проведение профилактических дезинфекционных, дезинсекционных и дератизационных мероприятий в помещениях образовательных организаций, в т.ч. пищеблоков. Информацию о проведении указанных мероприятий предоставить в управление образования в срок до 01.09.2022;
-уборку всех помещений с применением моющих и дезинфицирующих cpeдств и очисткой вентиляционных решеток (далее – генеральная уборка) непосредственно перед началом функционирования организации;

-обеспечение условий для гигиенической обработки рук с применением кожных антисептиков при входе в организацию, помещения для приема пиши, санитарные yзлы и туалетные комнаты;

-проведение термометрии (на входе) лицам, посещающим организации с занесением ее результатов в журнал в отношении лиц с температурой тела 37,1 °С и выше в целях учета при проведении противоэпидемических мероприятий. При круглосуточном режиме работы организации термометрия проводится не менее двух раз в сутки;

-ежедневную влажную уборку помещений с применением дезинфицирующих cредств   с обработкой всех контактных поверхностей;
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-генеральную уборку не реже одного раза в неделю;
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-обеспечение постоянного наличия в санитарных узлах для детей и сотрудников мыла, а также  кожных антисептиков для обработки рук;

-регулярное обеззараживание воздуха с использованием оборудования по обеззараживанию воздуха и проветривание помещений в соответствии с графиком учебного, тренировочного, иных организационных процессов в режиме работы организаций;

-организацию работы сотрудников, участвующих в приготовлении и раздаче пищи, обслуживающего персонала с использованием средств индивидуальной защиты органов дыхания (одноразовых масок или многоразовых масок со сменными фильтрами), а также перчаток. При этом смена одноразовых масок должна производиться не реже 1 paза в 3 часа, фильтров - в соответствии с инструкцией по их применению;

-для проведения дезинфекции должны использоваться дезинфицирующие cpедства, применяемые для обеззараживания объектов при вирусных инфекциях, в соответствии с инструкцией по их применению;
-мытье посуды и столовых приборов в посудомоечных машинах при максимальных температурных режимах. При отсутствии посудомоечной машины мытье посуды должно осуществляться ручным способом с обработкой столовой посуды и приборов дезинфицирующими средствами в соответствии с инструкциями по их применению, либо питание детей и питьевой режим должны быть организованы с использованием одноразовой посуды.
          Также необходимо обратить особое внимание на организацию питания обучающихся и воспитанников с учетом технологических возможностей пищеблоков и их готовности, технологических возможностей поставщиков пищевых продуктов.
         2.Контроль за исполнением настоящего приказа возложить  на заместителя начальника управления образования по учебно-воспитательной работе О.А.Слабышеву. 
Начальник управления образования                                                             О.Р.Богданова

